Анализ на решението на задача
РАЗЛИЧНИ ЦИФРИ 

Постановка на задачата:

Дадено е n. Трябва да се намери най-малкото цяло число, което е по-голямо от n, и няма две еднакви поредни цифри. 


Намираме старшия разряд, в който е първото различие между крайното число и зададеното:

a1  a2  …  ai  …  an (първоначално число)

=   =   =   ≠

b1  b2  …  bi  …  bn (крайно число)

· Наляво от него няма две съседни еднакви цифри;
· Може да увеличим ai с 1 (а ако ai+1=ai-1, то увеличаваме с 2;
· От такива разряди избираме най-десния;

· Увеличаваме цифрата в него с 1 или 2, като получената цифра не трябва да превишава 9:
a1  a2  …  ai  …  (даденото  число)

a1  a2  …  ai+{1,2} 0 1 0 ...  (крайното  число)
· Останалите разряди попълваме с 0 и 1 последователно, започвайки с 0.
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